

最低-4℃，今明透骨寒

快报讯(记者 刘峻)昨天中午,人们感觉要比前天暖和了许多,但省气象台昨天发布预报称,今天的“穿衣指数”仍然是最高级,建议今天仍穿着羽绒服、皮衣。专家介绍说,未来两三天里,南京不仅天气冷,而且空气干燥,人们要多吃水果。

前天南京最高气温仅有5℃,最低气温还没有到0℃,人们感觉寒冷是因为

天里不仅风大,而且昼夜温差比较小。昨天2点至8点,这一段时间成为入冬后最冷时期,最低气温-1℃左右。到了中午,光照充分,气温很快回升。气象专家称,未来两天,南京仍然有可能出现-4℃的低温,一天的最高气温不会超过8℃,因此人们的着装仍要厚实一点。另外,未来几天的空气会比较干燥,而且风力不小,因此人们身

上的水分更易快速流失,补充水分仍然是保持健康的方法之一。如果市民要在家里打空调,建议室温控制在20℃左右,多开窗通风,保持室内空气清新。有条件的家庭可以使用加湿器,保持室内空气湿润。老年人更需要饮水,每天需饮2000毫升的水。另外,市民要多吃水果,如苹果、梨、香蕉、橘子等。这些水果水分充足,含有多种维生

素,营养丰富。而且有润肺生津,养阴润燥的功效,可提高机体抗病能力,让老年人健康过冬。根据预报显示,今天晴,今晨最低温度-4℃左右,有冰冻,今天最高温度7~8℃;1月2日全市晴到多云,最低温度-4℃左右,有冰冻;1月2日最高温度8℃左右;1月3日全市多云,最低温度-2℃左右,最高温度8~9℃。

南京冷僻公交线 将尝试定点班车

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨日从南京市客管处获悉,今日起新辟八卦洲至葛塘的公交线路,以替代今日取消的八卦洲至南厂门轮渡航线,该线路为定时定点班车性质。有关负责人表示,今年一些冷僻线路还将采取这种定时定点班车性质。

据了解,由于八卦洲至南厂门轮渡航线存有安全隐患,因此,市政部门被迫将其取消,但为了不影响八卦洲居民的出行,今日起,新辟八卦洲至葛塘的公交线路,线路命名为洲葛线,采用定时定点运营,一小时一班。线路票价一元,IC卡暂不使用。有关人士介绍,定时定点班车是公交火车化的一项举措,用以满足冷僻、偏远地区市民的出行,这里如果开辟正常的公交线的话,线路势必亏损严重,不开线又不能满足市民出行的需求。

挖出两个人工湖 给仙林“补水”

快报讯(记者 裴文彬)昨日,记者从仙林大学城管委员会获悉,总面积1500亩的羊山湖与仙林湖水面开挖工作已经全面完工。此举将改变仙林地区留不住水的现状。

仙林地区属于典型的江南丘陵地带,全年雨水充沛,但地形呈开放的簸箕型,西高东低,落差很大,造成了区域内通江河流的水很快流进长江,留不住水。

如今仙林大道北侧,海拔80米的羊山,倒映在一片开阔的水中。而就在去年上半年,这里还只是一洼仅够映出阳山一角的小水塘。

这就是刚刚完成的900亩羊山湖。“整整挖了3个月。”参与施工的一位工程人员对记者说。用同样的方法,工程人员将羊山湖东侧的一个鱼塘挖成了拥有600亩水面的仙林湖。这1500亩的人工湖中还将放养大量幼鱼,等幼鱼长大后有兴趣的市民可以前往垂钓。

配枪套、蹬长靴、骑宝马 南京开道交警帅呆了



重装升级的南京交通警卫。通讯员 宁交轩

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)雪白的头盔、枪套,锃亮的长筒黑皮靴,还有酷酷的风镜,当然最重要的还是大功率警用摩托车,这些香港电影中常见的警察形象,以后南京市民将有机会经常看到了。从1月1日起,南京交通警卫单警装备重装升级。

据介绍,随着南京市政治、经济、文化地位的不断提高,各种重要交通警卫活

动日趋增多,为减少交通警卫工作对正常社会交通秩序的影响,减少路面执勤警力的投入,公安交管部门在充分调研的基础上,决定发挥摩托车骑警机动灵活、迅速便捷的特点,逐步试行滚动式警卫方法。即由摩托车骑警在警卫车队前方道路实行临时交通管制,待车队通过后再滚动至前方路口、路段实施警卫的方法。

此次装备的摩托车头

盔配置了无线耳麦,骑警手不用离把即可实现无线对讲、无线喊话的功能;专用的反光背心注明“警卫”二字,式样也与执勤交警区别明显;摩托车风镜可更换镜片,以适应不同季节和亮度的需要;另外,已装备的宝马警摩和即将装备的本田警摩,都将为警卫任务提供充足的机动性保障。此外,这些骑警还有望视警卫情况选择配备枪支。

清华今年江苏招生不低于180人

作为全国顶尖名校,每年,清华大学在江苏招生的一举一动都备受关注。前不久,清华大学一场自主招生及保送生测试安排在南师附中悄悄举行。此次测试共有211名江苏考生参加,预计有半数以上会进入面试环节。清华大学负责招生的朱宏亮教授还透露,去年,全江苏约有180多人迈入清华大学,今年应该仍维持这个水平,不会减少。

据了解,江苏考生笔试成绩将在1月10日前后揭晓,届时将通知合格考生到清华大学面试。和往年有所

不同的是,今年的面试要分两次进行。往年面试,只是一名考生面对八名教授,由教授们提问,一般十五分钟面试一人。而今年在保留原来面试的基础上,还增加了集体面试这一环节。所谓的集体面试,就是将考生随机分组,每六人一组,同时面试,不需要一问一答,考生们可以即兴发挥,面试环节约45分钟。朱宏亮解释,这主要是看看考生的团队协作、合作能力等。

对清华大学今年投放江苏的招生计划,朱宏亮表示,近几年,清华大学

在江苏的招生总盘子一直呈上升趋势,最高的年份达到196人。但是,招生计划的结构最近几年出现了调整,学校自主选拔录取的比重逐渐扩大。朱宏亮还透露,预计今年通过自主选拔进入清华的江苏考生将有所增加,而投放在江苏的统招计划可能会有小幅下降,也就是说公布在江苏招生考试报上的计划数会减小。但是,此消彼涨,最终进入清华的江苏考生总数不会下降,应该还会维持180人左右的数量。

快报记者 谢静娴

聚焦元旦小长假

苏宁: 元旦促销掀起第二波

快报讯(记者 张波)苏宁电器在元旦假期首日取得了销售开门红,在南京收获了100%的增长。昨日,苏宁电器表示,考虑到元旦假日期间促销资源的大量消耗,在元旦当天苏宁将有后续促销资源补充到位,将元旦促销力度延续至元月3日,保证市民能够享受到和假日期间的实惠价格。目前苏宁已经联合彩电、通讯、空调等厂家对大部

分主流畅销商品紧急补货,确保消费者都能买到称心如意的商品。

考虑到部分消费者习惯于元旦期间出行,为了让这些消费者不错过机会,苏宁特卖会直到1月3日才结束。从今天开始,苏宁元旦第二波促销揭幕,厂商联手将继续投入大力度促销活动,彩电、空调、手机等品类也会全面让利,打造真正的元旦“价”日黄金周。

五星: 厂商联合再让利一成

快报讯(记者 陈刚)五星开年惠卖将持续到元月3日,五星电器又砸下10亿货款,针对消费者需求量较高的相关品类的畅销、经典机型进行及时、足量的补充。除了一贯采用的包销定制的采购策略外,还与百大品牌厂家达成协议,将产品平均价格又拉低10~20个百分点。在平均降幅高达30%的基础上,

再让利一成。手机产品全场满499元直降100元,满999元直降200元,最高直降600元。

这意味着,虽然有些特价机属于限量销售,但是对大多数消费者来说,元旦后两天即使买不到特价机也不会有太大损失,因为目前大多数品牌大件家电的售价都比节前下调了20%至40%左右。

宏图三胞: 满4000送1000延续到后天

快报讯(记者 张波)元旦假期即将结束,宏图三胞苏皖区域百余家门店销售持续井喷,销售增长180%,同时创下了单日接待客流近千万人次的纪录。

昨天早晨,不少顾客在宏图三胞珠江路店门口等待开门,一位消费者表示:“我特地一大早赶来,怕赶不上满4000送1000的活动。”上午10时,宏图三胞才营业一个小时,电脑销售区域就被市民围得水泄不通,现场销售人员个个都忙得满头大汗,连一口水都顾不上喝。

由于满4000送1000的活动很受市民喜欢,为了不让市民感觉到元旦假期太匆忙,宏图三胞宣布此活动将延续到1月3日。此外,宏图三胞特别追加了一批厂家资源:联想笔记本F41A蔓草版独家首发,市场价6999元,宏图三胞仅售6199元,并加送联想大礼包及路由器;宏基笔记本4720G-2G,市场价8499元,宏图三胞仅售6999元;七喜台式电脑宏图三胞全国买断价2999元;联想家悦台式电脑双核处理器、19英寸宽屏液晶宏图三胞仅售3999元。

明珠空调: 热气球飞越太湖宣传节能减排

快报讯(记者 张波)今天,太湖上将出现了美丽的热气球,“节能减排亮明珠,环保变频飞太湖”活动在这里举行。据主办方江苏明珠空调有限公司透露,号召全社会关爱太湖,使用节能空调是本次活动的目的。

现场会有两只带有环保标识的热气球冉冉升起,吸引太湖周边众多市民和游客观看。整个飞越活动将会持续几个小时。参与此次活动的松下空调的相关负责人介

绍,此次活动主要是动员人们对太湖的关爱,从节能减排做起,作为一个空调企业,能做的就是倡导大家使用节能的变频空调。该负责人告诉记者算了一笔账,如果江苏省所有消费者都使用节能空调,每年节省下来的电量就相当于半个葛洲坝水电站的年发电量。江苏明珠空调有限公司的相关负责人顾敏表示,此后,在苏州地区也将举行热气球空飘体验活动,大范围地宣传节能减排概念。

活动时间:即日起



湖南路商场

新年钜献5折出击

--众多服饰类品牌商品激情加盟

特别推出:男女皮鞋·皮靴 4.5-5 折

部分商品除外